
別記様式１－２号

実績値 達成状況 事業実施主体 都道府県 農政局等

青森県 むつ市 斗南丘

斗南丘
酪農農
業協同
組合

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H20 成果目標指標値１ポイント ０ポイント 0%

平成１９年度にたい肥切
返し機を稼働、成果目標
である家畜排せつ物量
（３，９６７ｔ／年）に対し
（３，４４０ｔ／年）の実績と
なり、計画の８６．７％と
なった。

平成２０年度から生乳の
計画生産が解除になり今
後、増頭にともない家畜
排せつ物量が増加し目標
を達成できると見込む。

生乳の計画生産により増
頭が進まず、家畜排せつ
物の受入増加量が目標
に及ばなかった。今後、
自家保留による増頭で平
成２１年度に目標を達成
できるように必要に応じ
て指導・助言を行ってい

岩手県 花巻市 笹間
（有）アグ
リファイン

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H20 成果目標指標値９ポイント ７ポイント 77.8%

稼働時期の遅れによる未
達成。新規に初妊牛導入
等で増頭し、処理量（堆
肥生産量）も増加しており
今後、目標を達成すると
見込まれる。

稼働時期の遅れによる未
達成。飼養増頭計画の達
成により、平成２２年度の
目標達成を見込んでい
る。

稼働時期の遅れや増頭
が進まなかったため目標
を未達成。今後は新たな
計画に沿って自家繁殖中
心の増頭で平成２２年度
に目標を達成できるよう
に必要に応じて指導・助
言を行っていく。

秋田県 北秋田市 森吉
有限会社
森吉牧場

家畜排せつ物の浄化処理施設
およびたい肥化施設等の整備

H20 成果目標指標値８６ポイント ３５ポイント 40.7%

豚舎整備が平成２０年度
に全て完了、育成豚が計
画通り導入されている。
堆肥化も良好に進み、家
畜排せつ物が１００％処
理されている。

平成１９年度は生産計画
通りに育成豚を導入し
た。生産計画でフル稼働
となる平成２１年度に目
標を達成する見込みであ
る。

養豚場の稼働が１９年度
からのため飼養頭数が少
なく目標を未達成。今後
は計画通りに増頭を行
い、目標を達成できるよう
に指導・助言を行ってい
く。

秋田県 小坂町 小坂
有限会
社ファー
ムランド

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H20 成果目標指標値８２ポイント ７ポイント 8.5%

併設する養豚農場がフル
稼働しておらず目標を未
達成。

生産計画で稼働率が１０
０％となる平成２１年度に
目標を達成する見込みで
ある。

養豚場の稼働が１９年度
からであり、増頭中であ
ることから飼養頭数が少
なく目標を未達成。今後
は計画通りに増頭を行
い、目標を達成するよう
に必要に応じて指導・助
言を行っていく。

秋田県
由利本荘
市

矢島
矢島有
機利用
組合

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H20 成果目標指標値４ポイント 3ポイント 75.0%

肥育素牛の導入が進ま
なかったため、予定飼養
頭数に達しておらず、目
標を未達成。今後は増頭
計画に沿って増頭し、目
標を達成する見込み。

計画増頭に向けた畜舎
の増設整備は完了。飼料
コストの低減、肥育期間
の短縮等、生産性の向上
に向けた助言を行い、計
画に沿った増頭となるよ
う指導をしていく。

飼料高騰、枝肉単価の低
迷のため肥育素牛の導
入が進まず目標を未達
成。増頭計画に沿った飼
養頭数の増加で目標を
達成できるように必要に
応じて指導・助言を行って
いく。

山形県
酒田市
（旧八幡
町）

八幡
酒田市
（旧八幡
町）

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H20 成果目標指標値５ポイント ５ポイント 100.0%

生乳の生産調整等のた
め実績処理量は計画に
わずかに届かなかったが
目標ポイントは達成でき
た。

処理量が計画に届かな
かったもののポイントは
目標達成。今後も処理量
の目標達成に向け利用
及び取組の強化を図る。

ほぼ計画通りに家畜排せ
つ物の処理を行い目標を
達成した。

山形県 高畠町
屋代・
糠野目

竹の森
堆肥生
産利用
組合

家畜排せつ物のたい肥化施設
等の整備

H20 成果目標指標値２ポイント ２ポイント 100.0%

稼働２年目を迎え、年間
を通し安定的な家畜排せ
つ物が搬入できたことで
目標ポイントを達成した。

計画どおりに利用され目
標ポイントを達成した。ま
た、本事業の実施により
簡易対応の解消が図ら
れた。

計画通りに稼働し、簡易
対応の解消、良質たい肥
の生産・利用とバイオマ
スの利活用が順調に行
われている。
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